Q&M o2 WIS £FL Fo2 AT 1 FES HRoE
A7s}o] Fhicel o] A bl D mi Aoy Ten

gyt
whebA Wskshs make trehf7lo] £ A

Yt




Fe 79 A48 T2,

o 3 724 2 g JehfE o
Q Z =2 Y © ZH A= AR At
© 7+ Mo F7A
> =
DS = S

ek,
B O%f

o sy




o) —
o T

(A

2 3

%

10 11 12 1

() 90

15

10

A zZH &4

71

oF 7°C

ul
&0

.l

:5°C
2 9°C

L 114]

23 124

et 23 114] 30

(5+9)+2=7(°C) ¥yt




4. THee olL do] 7leg Aol AL L ebd AT oA
9ARE 9% 24 Afolo] 71 £ Auht ehrea] FotAl Q.

He 9 2

() 25

20

15 7

10 A

2= 9 10 11 12 1 2
NzH <A 25 (A])

>
> HE: 19°

(241 7]

rfo

) = (9A1 7]

o

) =24-5=19(°)




= veh

1T

ke
T

of 12
2

==
T

91011121 2 3 4

7

)25
A ZH &

2 I

o 2ES 2N, £ 5

kel
T

<

91011121 2 3 4

Ao

)25

2T,

.

ul

UHet 2z Nz =5 ¢

=
=

5%to] 5°C




SHA] 2.

A 7

ote] 7|

<o
o

(cm) 29 5

29.0

28.5

28.0

27.5

‘ TV e A7 a4 5A) AR AV




R 9 10 11 12 1
Az e %

2
(A)

8.6

vV V¥
0x
iy

~&B

1279+=

27 1049 8°Colat
QA 11A]°fl= 11°C YUYt

1252 1 A7k é olmz
10A] 12 8o =

1
8+ (11-8) x £ =806 =8.6(°C)




oS 2E 998 7% 434 £5 AR AYUL BE 72
Jefme e @, B v ollg SRR Uenyel
oH=A] kA L

ad 4 [ 5 [+ [ =
47 4= (1) | 23000 | 28000 | 25000 | 22000

n
‘OE

(*g) 28000

JARN
26000 7

/
24000 7 \

22000 A

20000
o 1— [ T [ 1

I I I
VAL d % & =

A 471 71 A& w7} 22000 ol B2
Zo]& 20000 ofglE= HQ gl HEQYL
200007 ot E 22402 Yetfo] A2 T2 E THYTH




S BEAZ =39 2H57E 307091 T gx]of 4o sz e
Uehf e Al29] =5 ¢ 7te] 375 otolAa Y E =z Hohd
Pet=2] A5 L.

2 678910
ofol~== (7N) | 40 | 56 | 48 | 30 | 22

AeE 7ro) 2717} 248 AASH ekl 4 9T, B
ololra o] 47} BE A4z Yehiglonz
T7) ofol AT 2AAHO R S Flo] A




10. ohg Temi dld 1 91 Dol Fobs} 2] 71& Ao] Lhehd
AUt F Aol 7171 2oL wo] AR 249,

gotet =2x29| 7|
CEREREEIN))

(cm) ~
40— o= £
\_—T )

U
130, <
{ =0} )
o J
120 —
&7/:\%}:\&,:/—\_,
0 I i i
7 1999 T 2001 1 2003
i 2000 2002 2004

iy

vV V¥
N

n

42k 20024

0.
1)

= ezt 2002 @3 2003F Ao]of A iR 2002 Well T
AV O] 717F Ut




